

Dr. Alföldi László urnak
Carlisle, Pa.

Kedves Lacim:

Köszönöm szíves soraidat. Hogy előző küldeményedet még nem intéztem el, annak oka, hogy több sürgős dolgom akadt, de rövidesen meg fogod kapni. Nem hiszed el, hogy mennyire igénybe vagyok véve állandóan, kezdem nem győzni az így adandó munkát. Szegedről, a könyvtártól, ahová gyűjteményem kerül, most volt itt egy könyvtáros, feleségével, két teljes héttel, legalább öt-hat helyről kérnek dolgokat, holnap Pittsburgból jön egy professzor házaspár, etc.

Scöpf adatait mellékelem, valamint Munde /Mándy/ Károlyét is. Pemutz arcképe benne van a Lincoln's Heroes könyvben valamint Perczel Miklóse is. Ha érdekelnek Kozlay Jenő, Knefler Frigyes és számos más adatai, azok is rendelkezésedre állnak. Nem tudom, neked megvan az én könyvem? Stahel feltétlenül magyar volt, de Németországban tanulta meg a könyvkereskedő szakmát és németül perferktül tudott. Itt mindig németnek adta ki magát, Lincoln is annak hitte, amikor Carl Schurz-cal együtt politikai okokból, mint németeket nevezte ki őket tábornokká. Három kötet adatom van róla. Munde-nak nem ismerem képét.

Dorogi őrnaggyal többször voltam együtt, órákig diskuráltunk, most várom, hogy újra jelentkezik. Értékes fiatal ember. Ha találasz újabb dolgokat, hálával veszem, ha közlöd velem. Én is ugyanezt teszem.

Nagyon fogok örülni, ha valamikor a közel jövőben módot találsz egy kis washingtoni kirándulásra. Ha Dorogi többször jár ott, vele küldhetek dolgokat időnkint.

Remélem jól vagytok. Nekem nincs bajom az egészséggel, de a feleségemnek annál több, ami bizony engem is akadályoz és visszavet a munkában. Most volt egy héttig kórházban, intenzív kivizsgáláson ment keresztül.

Meleg üdvözléssel

Stahel itteni élete alatt valósággal titkolta magyar voltát, mert M.országon meglehetősen súlyos vádakkal /csalás, bukás, szikkasztás, stb./ vádolták, soha vissza nem ment és itt a magyarokkal egyáltalában nem érintkezett, talán csak a polgár háborús magyar tisztekkel, amíg a háború tartott.

